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Aktiviteter i kirken og sognegården

Pinse 
friluftsgudstjeneste

Mandag den 13. juni kl. 11.00 fej-

rer Asnæs kirke pinsens budskab 

om at drage ud i verden og for-

tælle om den opstandne Kristus. 

Vi fejrer friluftsgudstjeneste på 

Esterhøj med himlen som hvæl-

ving sammen med området øvrige 

kirker. Efter gudstjenesten spiser 

vi vores medbragte frokost i det 

blå og grønne. Skulle det blive 

regnvejr, rykker vi ind i Asnæs 

kirke og begynder gudstjenesten 

11.15.

Gudstjeneste som i gamle dage...
Søndag den 3. juli kl. 10.30 fejrer vi gudstjeneste i Asnæs kirke, hvor de gamle 

tekster og gode gamle salmer får nyt liv. Gudstjenesten er målrettet ældre men-

nesker i sognet og beboerne på Asnæs Hvile, men alle er selvfølgelig velkomne 

til at deltage.
Efter Gudstjenesten er der kirkekaffe i sognegården.

”Mød også op i Asnæs kirke 
søndag d. 12. juni kl. 10.30 til en lidt ander-ledes pinsegudstjeneste med den kristne frimodighed som omdrejningspunkt og vær med til selv at sprede det glade bud-skab.”



Aktiviteter i kirken og sognegården

En salmedigter kommer til byenTirsdag den 19. juli kl. 20.00 
Fra ét sommerland til et andet rejser salmedig-ter Lars Busk Sørensen, når han tager turen fra sin hjemstavn Lemvig og her til os i Asnæs, for at fortælle om sine mange dejlige salmer. Lars tager sin kone Bodil med, som denne aften også vil akkompagnere ved klaveret.Lars Busk Sørensens salmer synger man med hjertet, fordi de med deres genkendelige bil-leder sætter vores fantasi i bevægelse og leder os ud på en rejse vi kommer berørt tilbage fra. Vi begynder i kirken og slutter af med kaffe, kage og lidt mere sang i sognegården. Lad sommeraftenen lede dig til kirke – kom og oplev en af Danmarks dygtige salmedigtere!

Sommerfest i præstegårdshaven 	  
Et øjeblik - en evighed
Søndag den 21. august kl. 14.00
Vi begynder med gudstjeneste i kirken, 
hvor salmedigter og komponist Arne 
Andreasen sidder ved orglet og klaveret. 
Fire af hans salmer skal danne rammen 
om denne sommergudstjeneste.
Efter gudstjenesten går vi ned i sognegården 
og nyder de mange forskellige lagkager, som er 
blevet lavet til lejligheden, med kaffe og te til.
Dernæst vil tonerne lyde ude fra haven – en 
koncert, der tager afsæt i helt nye salmer.
Vi skal høre Gitte Paxevanos, vokal, Tao Lang-
hoff, sax og Arne Andreasen, piano. 
Under koncerten er det muligt at købe øl, vand 
og vin. 
Ta´ evt. et tæppe med og find en plads i det 
grønne.
Vel mødt alle!



Konfirmation 2011

Indskrivning af næste års konfirmander
Torsdag d. 16. juni kl. 19.00 er der indskrivning af næste års konfir-
mander. I kan hente en indmeldingsblanket på kirkens hjemmeside 
www.asnaeskirke.dk
Her kan I også læse mere om opstart, konfirmationsdatoerne og reglerne 
for undervisningen.
Husk at medbringe jeres barns dåbs- eller navneattest.

Søndag den 1. maj 2011 

kl. 10.00:
Stående fra venstre: Mads 

Kongeskov Pedersen, Oliver 

Markus Egtved, Jesper Arn-
mark, Mathias Møller Jensen 

og Rasmus Bronke Gjerlufsen
Siddende fra venstre: Simone 

Storm Thode, Emilie Fischer 

Dyhrberg Hansen, Rikke Sø-
egaard Hansen, Emilie Juliane 

Bjørnshøj og Maja Yasmin Fry-
denlund Hamalainen

Søndag den 1. maj 2011 
kl. 12.00:
Stående fra venstre: Rasmus Johan Madsen Lange, Kasper Kennet Hauge Juhl, Jesper Arn-mark, og Natascha Weinreich Osgood

Siddende fra venstre: Maja Liv Jacobsen, Jessie Sine Nielsen, Nanna Cecilie Klug Hansen, Camilla Nørager Jørgensen og Kalinka Emma Friis



Konfirmation 2011

Fredag den 20. maj 2011 

kl. 10.00:
Stående fra venstre: Patrik Terry 

Hjorth Engman, Karin Bundgaard 

Nielsen og August Ditlev Bech

Siddende fra venstre: Thor Daniel 

Hansen, Sofie Damgaard Jensen, 

Sebastian Søgaard Lilleøre, Si-

mone Thaulov og Nicklas Lykke 

Madsen

Fredag den 20. maj 2011 kl. 12.00:
Stående fra venstre: Karin Bundgaard Nielsen, Simone Scholte Randazzo og Mathias Walls Sørensen

Siddende fra venstre: Amanda Carlslund Nielsen, Rasmus Stendal Kruse Jensen, Lasse Frederik Aagaard, Daniel Bo-holt Nielsen og Rikke Højlund Herringstad

Søndag den 22. maj 2011 
kl. 10.00:
Stående fra venstre: Karin 
Bundgaard Nielsen, Frederik 
Hauge Rasmussen og Mads 
Nielsen
Siddende fra venstre: Casper 
Moesgaard, Phillip Christopher 
Meyer, Katharina Vognstrup Jä-
ger, Klaus Ryttergaard Nielsen 
og Miklas Hakon Pedersen



Kirken for børn

Askepot og Snehvide i Asnæs kirke 
- 5. års dåbsjubilæum
Lørdag d. 27. august kl. 11.00 fejrer Asnæs
 kirke børnegudstjeneste for de mindste og alle
 er velkomne. 
Søskendejalousi og misundelse er tremaet, og 
teatergruppen Carlsen og Ko opfører stykket Den lille djævel, hvor vi møder både 

Askepot, Snehvide og Kain og Abel. Teaterstykket er målrettet 4-9 årige. Så tag dine 

søskende, mor og far, farmor og farfar, mormor og morfar eller dine faddere med i 

kirken og hør om det, vi alle sammen kender, men har svært ved at snakke om.

Særligt inviteret denne dag er de børn, der i år kan fejre 5-års dåbsjubilæum. Er det i 

år 5 år siden du er blevet døbt, så meld dig til hos én af præsterne, så har vi en over-

raskelse til dig under gudstjenesten... 
Og så slutter vi gudstjenesten af med lagkage og saftevand.

Vel mødt til store og små.”



Aktiviteter i kirken og sognegården

Næste deadline er mandag den 1. august

Krydser der skal sættes

Høstgudstjeneste med efterfølgende høstfrokost søndag 

den 25. september kl. 10.30

Onsdagscafeens datoer i efterårets sæson: 28. september, 12. oktober, 26. ok-

tober, 9. november, 23, november og 7. december. Programmet følger i næste 

kirkeblad.
Kulturnat fredag den 28. oktober

Sognerejse for Asnæs og Vig sogne til Israel den 11. til 18. juni 2012 – se 

program på vores hjemmeside, i våbenhuset eller kontakt Karin Bundgaard 

Nielsen for yderligere information.

Sognekalender
Søndag den 12. juni kl. 10.30
En lidt anderledes pinse-
gudstjeneste 

Mandag den 13. juni kl. 11.00
Friluftsgudstjeneste på 
Esterhøj

Torsdag den 16. juni kl. 19.00
Indskrivning af næste års 
konfirmander

Søndag den 3. juli kl. 10.30
Gudstjeneste som i gamle dage

Nyhedsbrev
Kunne du tænke dig at følge med i, hvad der sker i Asnæs kirke, så meld dig til 
at få nyhedsbreve på email fra kirken. Send en mail til jarn@km.dk og kom på 
Asnæs kirkes mailliste.

Tirsdag den 19. juli kl. 20.00
En salmedigter kommer til byen

Søndag den 21. august kl. 14.00
Sommerfest i præstegårdshaven

Lørdag den 27. august 
kl. 11.00
Askepot og Snehvide i Asnæs 
kirke – 5 års dåbsjubilæum



Gudstjeneste på Asnæs Hvile

Sognepræst (kbf): Karin Bundgaard Nielsen, Asnæs 
Kirkevej 10, 4550 Asnæs.
Tlf. 59 65 00 76. E-mail: kbn@km.dk
Træffes bedst formiddage. Mandag fri.
Sognepræst: Jesper Arnmark, Asnæs Kirkevej 10, 4550 
Asnæs. Tlf. 25 71 02 15. E-mail: jarn@km.dk
Mandag fri.
Asnæs kirkekontor: Asnæs Kirkevej 10, 4550 Asnæs.
Tlf. 59 65 00 76. E-mail: kontoret@asnaeskirke.dk
Graver: Bjarne Fiil, Asnæs Kirkevej 10a, 4550 Asnæs.
Træffes tirsdag til fredag på tlf. 59 65 03 19. 
Email: graveren@asnaeskirke.dk
Mandag fri.
Organist: Bent Nielsen, Brummesvej 16, 4540 Fårevejle. 
Tlf. 59 65 59 58

Sanger: Vibeke Monberg, Rugvænget 12, 4550 Asnæs. 
Tlf. 40 46 64 48
Menighedsrådsformand: Inger Frimann, Bygvænget 9, 4550 
Asnæs. Tlf. 59 65 04 96
Kasserer: Susanne Selle Jensen, Vesterbro 4, 4500 
Nykøbing Sj. Tlf. 59 91 90 06
Kirkeværge: Per Løgager, Mellemvangen 10, 4550 Asnæs. 
Tlf. 59 65 04 46
Sognegårdsleder: Astrid Madsen. Tlf. 59 65 02 34 
Kirkebilen: 
Kirkebilen bestilles hos Astrid Madsen på tlf. 59 65 02 34. 
Kirkebilen kører til alle gudstjenester i kirken, og til alle arran-
gementer i sognegården, som er markeret med dette logo: 
www.asnaeskirke.dk

TrundholmTryk.dk

Gudstjenester i Asnæs Kirke

Adresser og træffetider

Torsdag d. 2. juni kl. 10.30	
Højmesse. Kristi himmelfarts dag ved Jens Kirk

Søndag d. 5. juni kl. 9.00	
Fromesse. 6. s. e. påske ved Jens Kirk

Søndag d. 12. juni kl. 10.30	
Højmesse. Pinsedag ved Jesper Arnmark

Mandag d. 13. juni kl. 11.00	
Friluftsgudstjeneste. Anden pinsedag i Høve ved 	
Esterhøj bag hjemmeværnsgården medvirkende er 
omegnens præster

Søndag d. 19. juni kl. 10.30
Højmesse. Trinitatis søndag ved Karin Bundgaard 
Nielsen. Kirkekaffe i våbenhuset efter gudstjeneste

Søndag d. 26. juni kl. 10.30	
Højmesse. 1. s. e. trin. ved Karin Bundgaard Nielsen

Søndag d. 3. juli kl. 10.30	
Højmesse, ældregudstjeneste. 2. s. e. trin. ved Jesper 
Arnmark. Kirkekaffe i sognegården efter gudstjeneste

Søndag d. 10. juli kl. 9.00	
Fromesse. 3. s. e. trin. ved Jens Kirk

Torsdag d. 16. juni kl. 15.00 Plejehjemsgudstjeneste ved Jesper Arnmark
Søndag d. 3. juli kl. 10.30 Højmesse i Asnæs kirke med fokus på ældre ved Jesper Arnmark. 
Efterfølgende kirkekaffe i sognegården
Torsdag d. 28. juli kl. 15.00 Plejehjemsgudstjeneste ved Karin Bundgaard Nielsen
Torsdag d. 25. august kl. 15.00 Plejehjemsgudstjeneste ved Jesper Arnmark

Søndag d. 17. juli kl. 9.00	
Fromesse. 4. s. e. trin. ved Jens Kirk

Søndag d. 24. juli kl. 10.30
Højmesse. 5. s. e. trin. ved Karin Bundgaard Nielsen

Søndag d. 31. juli kl. 10.30
Højmesse. 6. s. e. trin. ved Karin Bundgaard Nielsen

Søndag d. 7. august kl. 9.00	
Fromesse. 7. s. e. trin. ved Karin Bundgaard Nielsen

Søndag d. 14. august kl. 9.00	
Fromesse. 8. s. e. trin. ved Jens Kirk

Søndag d. 21. august kl. 14.00	
Højmesse. 9. s. e. trin. Efterfølgende sommerfest og 
koncert i præstegårdshaven

Lørdag d. 27. august kl. 11.00	
Børnegudstjeneste ved Jesper Arnmark

Søndag d. 28. august kl. 9.00	
Fromesse. 10. s. e. trin. ved Jesper Arnmark

Søndag d. 4. september kl. 10.30	
Højmesse. 11. s. e. trin. ved Jesper Arnmark


